

Conferința privind modalitățile de combatere a corupției

9 decembrie - Ziua Internațională Anticorupție

Agentia Națională de Administrare Fiscală (A.N.A.F.) implementează proiectul „Creșterea integrității în Agenția Națională de Administrare Fiscală prin cooperare instituțională și consolidarea capacității”, finanțat prin Granturi Norvegiene 2009-2014 în cadrul Programului „RO18 - Creșterea capacității instituționale și a cooperării dintre instituții publice, autorități locale și regionale din România și Norvegia”.

Scopul acestui proiect este de a crește capacitatea administrativă a Direcției Generale de Integritate (D.G.I.) din cadrul A.N.A.F. și gradul de conștientizare în rândul angajaților A.N.A.F. și a societății românești în general cu privire la măsurile luate pentru prevenirea și combaterea corupției și a încălcării eticii profesionale în cadrul A.N.A.F., prin cooperare și schimb de experiență cu Administrația fiscală din Norvegia.

La data de 9 Decembrie a avut loc, la Palatul Victoria, Conferința privind modalitățile de combatere a corupției, organizată pentru a marca Ziua internațională de luptă împotriva corupției, obiectivul general fiind promovarea principiilor etice, integritatea, transparența și responsabilitatea asupra propriilor acțiuni în mediul public, cât și în cel privat.

La reuniune au participat Excelența Sa domnul Herman Baskâr din partea Ambasadei Regatului Norvegiei în România, reprezentanți ai Ministerului Fondurilor Europene, în calitate de operator de program, reprezentanți ai Agenției Naționale de Administrare Fiscală, în calitate de promotor de proiect, reprezentanți ai Secretariatului General al Guvernului - Cancelaria Primului Ministru și ai Administrației Fiscale din Norvegia, în calitate de parteneri.

De asemenea, la eveniment au participat și reprezentanți ai administrațiilor fiscale din țările în care au fost efectuate misiunile de asigurare a schimbului de experiență și care au dezvoltat practici performante cu privire la prevenirea și combaterea corupției, reprezentanți ai Ministerului Finanțelor Publice, ai Ministerului Afacerilor Interne, ai Ministerului de Justiție și reprezentanți ai Deloitte Consultanță S.R.L din București.

Agentia Națională de Administrare Fiscală promovează, în activitatea pe care o desfășoară, integritatea, onestitatea și profesionalismul, urmărind îndepărtarea vulnerabilităților și factorilor de risc în vederea oferirii de către personalul agenției a unui serviciu public de calitate, nevicat de fapte de corupție, întrucât corupția reprezintă una dintre cele mai serioase amenințări la adresa statului de drept în cadrul societății contemporane, subminând instituțiile și valorile democratice, atentând la ordinea socială și amenințând capacitatea statului de a asigura drepturi și libertăți egale cetățenilor săi.

Altfel spus, corupția ne afectează pe toți și slăbește respectul pentru lege, fiind nevoie de un efort comun pentru prevenirea și combaterea practicilor corupte, iar cu prilejul acestei zile Agenția Națională de Administrare Fiscală prin Direcția Generală de Integritate a reafirmat intoleranța asupra faptelor de corupție în rândul personalului agenției și a încurajat un comportament corect care să corespundă moto-ului nostru instituțional “Acționează legal! A.N.A.F. te susține! ”.